

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2005 12:29:13

формирования заключения врача: 02.02.2005 22:03:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7612/answer/7613>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Обычно, при выявлении урогенитальной инфекции у одного партнера, лечение проводят обоим партнерам одновременно, вне зависимости от результатов анализов. В некоторых случаях бывает, что у одного партнера инфекция выявляется, а у другого - нет. Это связано с особенностями иммунитета, особенностями инфекции. ПЦР-диагностика имеет 98% достоверность. С уважением.